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Bajtocja jest wyspa lezaca na oceanie i nadzwyczaj bogata w cenne surowce. Obszar wyspy jest kwadratowy,
a jej cztery boki zwrdocone sa w cztery strony $wiata. Na zachodnim i poludniowym brzegu Bajtocji wybu-
dowano porty. Dotychczas na wyspie nie istniala zadna infrastruktura drogowa laczaca porty. Niekorzystne
prady oceaniczne sprawiaja jednak, ze zeglowanie z portéw zachodniego brzegu do portéw brzegu potudniowego
(a w konsekwencji — transport surowcéw) jest uciazliwe i bardzo kosztowne. Z tego powodu na obszarze Bajto-
cji postanowiono wybudowaé sie¢ drég i skrzyzowan, ktéra (czeSciowo) rozwiaze problem transportu z brzegu
zachodniego na brzeg poludniowy. Niestety wiadomo juz, ze nie wystarczy pieniedzy na budowanie zadnych
tuneli podziemnych, wiaduktéw ani estakad.

Dla uproszczenia przyjmijmy, ze obszar Bajtocji jest kwadratem o przeciwleglych rogach w punktach (0, 0)
i (10°,10%) kartezjaiskiego uktadu wspétrzednych. Kazdy z n portéw brzegu zachodniego ulokowany jest
w pewnym punkcie osi OY, natomiast kazdy z m portéw na brzegu potudniowym ulokowany jest w pewnym
punkcie osi OX. Lokalizacje portow sa parami roézne.

Plan budowy infrastruktury drogowej zaktada wybudowanie pewnej (skoriczonej) liczby skrzyzowan i pew-
nej liczby jednokierunkowych drég laczacych skrzyzowania i/lub porty. Drogi i skrzyzowania tworza wspélnie
ste¢ drog. Przyjmujemy, ze skrzyzowania i porty musza byé¢ umieszczone w parami réznych punktach wyspy,
a drogi odpowiadaja dowolnym krzywym bez samoprzecieé, catkowicie zawartym w obszarze wyspy, o poczat-
kach i konicach w pewnych punktach, w ktérych zlokalizowane sg skrzyzowania lub porty. Jedynymi punktami
wspélnymi dwédch drég moga by¢ ich poczatki badz konce.

Ponizszy rysunek przedstawia trzy przyktadowe sieci drég dla n = m = 2. Szary obszar oznacza Bajtocje,
natomiast czarne kwadraty reprezentuja porty, a czarne kétka — skrzyzowania.
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OczywisScie istnieje nieskonczenie wiele mozliwych sieci drég. Dwie sieci A i B nazwiemy réwnowaznymi,
jesli dla kazdego portu x na zachodnim brzegu i kazdego portu y na poludniowym brzegu, sie¢ A pozwala
dojecha¢ drogami z portu x do portu y wtedy i tylko wtedy, gdy sie¢ B pozwala dojecha¢ drogami z x do y.
W powyzszym przykladzie sieci na rysunkach srodkowym i prawym sg réwnowazne.

Dane sg lokalizacje portéw na zachodnim i poludniowym brzegu Bajtocji. Nalezy znalezé¢ wielko$é najlicz-
niejszego zbioru parami nieréwnowaznych sieci drég spelniajacych wymienione zatozenia.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia znajduja sie dwie liczby catkowite n,m (1 < n,m < 500) oznaczajace odpo-
wiednio liczbe portéow na zachodnim brzegu wyspy i liczbe portéw na potudniowym brzegu wyspy. W drugim
wierszu znajduje sie n parami réznych liczb catkowitych yi,...,y, (1 < y; < 10%), opisujacych lokalizacje
portéw na zachodnim brzegu: i-ty z tych portéw lezy w punkcie (0,y;). W trzecim wierszu znajduje sie¢ m
parami réznych liczb catkowitych x1,...,2m (1 < o; < 10%), opisujacych lokalizacje portéw na zachodnim
brzegu: j-ty z tych portéw lezy w punkcie (z;,0).

Wyjscie

Na wyijécie nalezy wypisaé wielkoéé najliczniejszego zbioru parami nieréwnowaznych sieci drég, modulo 10° +7.
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Przyktad

Dla danych wejsciowych:
2 2

12
12

natomiast dla danych wejsciowych:

8 9
39 58 64 23 72 66 80 30
93 23 33 72 79 48 19 92 98

poprawnym wynikiem jest:
13

poprawnym wynikiem jest:
914854829
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